

虎年春晚王菲张学友来唱歌

央视春晚剧组证实已发出邀请

香港无线资深艺人陈鸿烈病逝

昨日下午，香港无线电视演员陈鸿烈在服装间内突发心脏病，被送往将军澳医院进行抢救，到晚上7时许病逝，享年66岁。

陈鸿烈是女星潘迎紫的前夫，媒体报道，他下午准备拍摄电视剧《毕打自己人》期间，在更衣室感到心口不适，紧急送到香港将军澳医院，不过急救无效。陈鸿烈生于上海，他是上个世纪六七十年代影视圈的著名奸角，曾经出演《金枝欲孽》《笑傲江湖》《珠光宝气》等影视剧，并执导过《冲天炮》《狼吻》。1974年与著名演员潘迎紫结婚，但双方在1977年离婚。现任太太是徐世荣，结婚第二年，诞下大女儿陈品亨。 新岚

昨日，2010年虎年春晚剧组相关负责人证实，已向王菲发出了邀请，目前正在帮她挑选合适的歌曲。不过，其经纪人陈家瑛则打起太极称“还没想好”。而刘谦的新节目基本过关，再登春晚舞台应该是“差不多的事”了。

力邀王菲、张学友

虎年春晚剧组在筹备之初，就听取了各界人士对参演人选的期望。昨日，春晚剧组相关负责人称，虎年春晚确实力邀天后王菲登台献唱，“大家不都希望她能出来吗？既然观众有这个要求，我们也希望可以完成这个节目。”

春晚剧组目前正在帮王菲选择适合在春晚舞台上演唱的歌曲，至于歌曲类型以及曲目安排均未定。在1998年春晚舞台上，王菲曾和那英合唱过一首《相约98》，该曲至今仍是一首人气颇高的歌曲。除了力邀王菲以外，春晚剧组也打算将从未登上过春晚舞台的张学友邀请来。

小虎队重组难度大

在目前筹备的春晚节目中，受到关注最高的可以算是“小虎队”重组了。有消息称，解散10年的“小虎队”重组很难实现，如今小虎队成员已经各自奔忙，不论从外形还是发展方向，都

难以找到契合点。昨日春晚剧组相关负责人表示，关于“小虎队”重组能否成形现在还没有最后确定。

刘谦新节目很靠谱

在众多“尚未确定”的春晚新闻中，有一个基本成形的节目会让人高兴不已，那就是在虎年春晚舞台上将会再次看到刘谦的魔术。据悉，刘谦目前已经送来了好几个新节目，整体水平不错，“刘谦现在正在继续打磨他的节目，应该说他再上虎年春晚基本可以定下来了，是差不多的事了。” 辛菁

007布鲁斯南发福难敏捷



近日，有媒体曝光皮尔斯·布鲁斯南的生活照，照片中的布鲁斯南大腹便便，外出散步，007的完美身材一去不复返。 小新

住五星级医院每天6000元 胡静确定今天剖腹产

已嫁给马来西亚富商朱兆祥的胡静，今天(25日)上午10时左右进行剖腹产手术。目前，胡静已入住马来西亚当地医院待产。据悉，目前医院门前已聚集大量当地媒体。

日前，胡静被曝入住某五星级医院公寓的胡静，被媒体拍到现身吉隆坡医院的检查中心，当日胡静身着黑色内衣，粉红色外套，虽然大腹便便行动不便，但是情绪显然不错，还不时与朋友打招呼聊天，甚至几度煲起了电话粥，从表面上看并没有之前传言的抑郁表现。该医院每天所需费用近6000元人民币，房间中除了厨房，家电等俱全，还有医生24小时驻守。有医院护士透露说，院长和朱家婆婆是好友关系，早在半月前就给胡静预留了这个房间，只是对外并没有说出胡静的名字，所以知道的人也很少。 李进

多部贺岁电影即将上映 影院推出低票价迎贺岁

昨日，记者从郑州保利、横店等影院获悉，除了即将于11月27日上映的《花木兰》《第九区》等电影，《十月围城》《三枪拍案惊奇》《刺陵》等贺岁大片确定集结12月份。

在众多贺岁大片上映前夕，郑州的多家影城推出优惠活动，让观众以最低价观看年度大片。保利影城从11月26日至12月31日将举行大规模贺岁活动，市民30元即可观看《熊猫大侠》《花木兰》《十月围城》《三枪拍案惊奇》等贺岁电影；在每天下午3时前，观看3D立体电影《豚鼠特工队》也只需要30元，要比原价低一半还多。

在11月26日当天，横店影城将推出全天优惠观影活动，《2012》《火星没事》等所有电影25元就可以观看，其中观看《豚鼠特工队》则需要50元。 晚报记者 梁晨

《赴宴者》推出中文版，作者接受记者采访—— 严歌苓：荒诞故事源于《焦点访谈》

著名旅美作家严歌苓2006年首次以英文创作了长篇小说《赴宴者》。近日，《赴宴者》中文版出版，长年旅居海外的严歌苓为此专程回到国内，昨日记者与严歌苓取得联系，严歌苓在采访中畅谈她写这部小说的意图：想批判这些骗术横行、充斥堕落与腐化的欲望盛宴，从侧面讽刺虚伪浮华的风气。 晚报记者 杨宜锦

荒诞故事源于《焦点访谈》

《赴宴者》讲述有位冒充媒体记者的“宴会虫”到处骗吃骗喝的怪诞生活。如此荒诞的故事，严歌苓却称有真实来源：“我觉得每个作家写东西都有一个‘缘’在里面。一次偶然的机会，我的朋友陈冲告诉我中央电视台的《焦点访谈》访问了一个‘宴会虫’，我借回磁带看后，哈哈大笑，觉得太好玩了。”

为了让小说细节不失真实，严歌苓还找了几个记者朋友聊天。“更有趣的是，我还尝试当了两次‘宴会虫’，在长安街某知名饭店两次混吃混喝，如入无人之境。”严歌苓称书中提到的孔雀宴、人体宴等绝不是瞎编的，“我的一个画家朋友在被安排吃孔雀宴时就愤怒地把桌子掀了。”

称陈凯歌是她的电影导师

去年电影《梅兰芳》火遍全国，而这部电影的编剧就是严歌苓。当记者问其与陈凯歌导演合作有没有存在遗憾时，严歌苓称，陈凯歌导演是自己的电影导师，“陈凯歌导演是一位非常优秀的导演，与他交谈能够最大限度地调动自己的工作热情。”而在此之前，严歌苓与李安、张艺谋、陈凯歌三位导演都合作过，在她眼里他们又分别是什么样的人？严歌苓表示，李安是一个非常柔和、又有些孩子气的平常男人。而张艺谋是一位非常严谨而且追求完美的导演，电影对他来说就是生命

中最重要的部分。虽然严歌苓与电影圈缘分不浅，但严歌苓却认为自己并不擅长编剧，“我只想做一个好好写小说的小说家。一个人有一个才华就够了，什么都很好，这个很可疑啊。”最后，严歌苓向记者透露，目前她与张艺谋合作的《金陵十三钗》的剧本已经完成。明年她还要把《扶桑》的电影改编完成，下一部小说也在酝酿之中。而《赴宴者》的影视版权也已经卖出。

严歌苓为写《赴宴者》在北京亲自尝试当“宴会虫”。



演员郭家铭与名导马楚成对招

“肖童”不是不想说，是不让说

□晚报记者 王冉

当年陆毅凭借《永不瞑目》一炮而走红，现在翻拍版《永不瞑目》花落演员郭家铭，目前拍摄正酣。可是近日却有消息说香港导演马楚成指责郭家铭，大骂郭家铭是个差演员，而郭家铭则表示对《花木兰》剧组很失望。娱乐圈出现了难得一见的新人演员反抗大导演的情况，备受媒体关注。记者昨天致电郭家铭，得知《永不瞑目》剧组已对他下了“封口令”，导演马功伟替郭家铭作出回应。

有陆毅的“玉珠在前”，郭家铭来演新版《永不瞑目》本身就一直被外界质疑，加上最近爆出与香港导演马楚成的纷争，剧组只好让郭家铭“封口”。

不过，《永不瞑目》的导演马功伟接受记者采访时，对马楚成批评郭家铭是差演员这事“不太相信”：“反正郭家铭从选定到今天，他在剧组

的这些戏我都挺满意的，对肖童的把握还不错。我不会因为其他导演来判断演员的，他在别的剧组的情况我也不了解。”

在事件的争执中，最受争议的焦点在于两位当事人的态度。娱乐圈“导演为尊”是长期以来存在的潜规则，但是作为新人的郭家铭能够直接与名导马楚成公开对抗，是让人深思的。对此，马功伟表示：“每个导演的风格不一样，有强势指挥的，也有互相沟通的。但我觉得指点错误和侮辱人格是不同的。年轻人还是要多鼓励他们，给他们机会，而不应该是压制和打击。”

对于剧组目前对郭家铭下令“封口”，马功伟表示，因为12月女主角郝蕾将正式入组，拍摄肖童和欧庆春的重头戏，“我们不希望郭家铭受外界干扰，所以下了‘封口令’。要创造一个相对封闭的环境来帮助演员进行创作与表演。”

>>>双方辩词

“最差演员”VS“努力新人”

马楚成：他是我遇到过的最差的演员。
郭家铭：他在片场问我，“你哪儿毕业的”，我说“中戏”，他就说“你们那儿的人，也就配演一些大陆的烂剧”。我听了这话真的很难过，中戏的同学也都很气愤。我承认我是个新人，但我也是个很努力很努力的新人。

“有人炒作”VS“无稽之谈”

马楚成：拿我帮他炒作。
郭家铭：有一天我接到一个电话，问为什么《花木兰》所有的宣传都没有我，我当时也是没经大脑，随口说了几句。结果第二天就见报了，可是他接下来就回应了那么多，还说我是他见过的最差的演员，我就特别气愤。至于说我主动炒作，那简直是无稽之谈！我可以对天发誓，我不是那种人！